



Ez meg mi volt?

2014 október 26. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Tudja valaki értelmezni a Humán Platform tüntetését? Mert mi nem. Mi a fasz volt ez? Október 23-án, az 1956-os forradalom évfordulóján tartani egy értelmezhetetlen tüntetést,{...}

ami leginkább olyan, mintha a **Kréta**kör beszívott amat?r színészeinek nyilvános f?próbáját látnánk, amikor

már nagyon unják és haza akarnak menni, még akkor is, ha a túlórát [fizeti](#) a Norvég Alap? Persze, értjük mi a provokációt, meg kellett mutatni, hogy ki itt a keményköcsög. „*Ha ti norvégcivilizáltak, akkor mi kiírjuk lóbaszó nagy betűkkel, hogy igen, megint azt a pénzt költjük!*” Mehet az ökölpacsi.



Igazából a sok öreg nénit és bácsit sajnáltam a Blahánál, akik egy jó kis tüntire érkeztek, hogy elüssék a felesleges délutánjukat, gondolták, hátha most jól megmondják az Orbánvikinek, aztán pisloghattak, hogy **hát ?k tüntetni jöttek, nem színházba, egy béna el?adásra, személyiségzavaros m?vészek nyilvános terápiáját hallgatni.** Bár ajándék lónak ne nézd a fogát, csak ehhez hideg volt a Krétakör szabadtéri színpadán.

Meg aztán a fellép?ket is sajnálom, mert látszik, hogy régóta készülhettek a performancéra, **sok szabad délutánjuk ment rá az önkéntes civilkedés jegyében,** többen izgulhattak is, hogy elég egyszerre lesz-e a kórus, meg nehogy eltévesszék a „szöveget”, aztán ez a fos lett bel?le.

Lehet, hogy a nyomokban létez? új baloldalnak egy valamiben érdemes tanulnia a régit?: **nem a tüntetéseken való kreatívkodásba kell beleölni az energiát,** oda kell két szónok, meg sör meg virsli, a reszket?-fagyoskodó amat?r versel?k meg lépjenek fel tényleg a Krétakörben. Nyugodtan osztogathatnak persze szórólapot az el?adásokról.

Ugyanis ha ez az új baloldal, ami leváltani készül a Fityiszt 2018-van, akkor el?re tudjuk, **ez nem fog sikerülni,** és 2018-ban megint végighallgathatjuk majd, hogy a Fityisz diktatúrája miatt nem lehetett leváltani az orbánizmust, természetesen nem a dadaista szónokok tehetségtelensége miatt.

Tovább kell menni a lenini úton, és nem kell leragadni Vlagyimir Iljics dadaista verseinél, nem, a látszat ellenére nem attól lett „sikeres” a forradalmár el?d. Ja, **Lenint és az orosz „civil szervezeteket” annak idején ugyebár a Német Civil Alap finanszírozta,** hogy felhívják a figyelmet a *társadalompolitikai egyenl?tlenségekre,* illetve hogy *emeljék a közpolitikai részvételt.* Nem mellesleg azért **Leninék nem álltak meg egymás érzékenyítésénél egy alagsori kávézóban** Szentpétervár belvárosában, hanem elugrottak lövöldözni a Téli Palotára.

Egyébként csodálom a sok öreg türelmét, akik elmentek a tüntire, az expozíció, a bonyodalom és a kibontakozás után ugyanis a tet?pontnál a láthatóan Kónya Pétert mesterének tartó bohóckodó Paprikakinga (lehet, hogy még órákat is vett tüntetésszervezésb?l Kónyától?) **nem Bajnait varázsolta el? a cilinderb?l, pedig körülöttünk nagyon rá számítottak.** Elvégre teljesen bajnaista megoldás lett volna a választások után 9 nappal

kormányellenes tüntetést szervezni, majd belengetni a következőn aratandó fényes gy?zelmet.

Aki szemfüles volt, az már a tüntetést reklámozó [videóból](#) tudhatta, hogy nem sok jóra számíthat, mikor a másodikként megszólaló hölgy már maga sem tudta elmondani a hosszúra nyúlt, bonyolult tagmondatot holmi „társadalompolitikai egyenl?tlenségekr?l”. Az ártatlan, mindentudó, *függetlenfiatalártatlancivilértelmisik* igazán befizethettek volna egy pr-tanácsadóra, aki szólt volna nekik, hogy **tüntetésen és a hirdetésében nem mondunk ilyen bonyolult dolgokat**. Lehet utálni a Zorbánviktort, de ? ezt már 2002 után megtanulta, különben is, a saját eszközeivel szép legy?zni az ellenfelet.

Jelen állapotában **ez a társulat olyan, mintha nem is a Norvég Alap, hanem Orbánvitya finanszírozná ?ket**, végülis megéri pénzt nyomni beléjük, ha elijesztenek újabb párezer embert maguktól alapon. Az elfuserált szabadtéri színházi túlórák f?próba ugyanis nem arról gy?zött meg senkit, hogy Gulyásmarci olyan nagyon fasza miniszterelnök bármi lenne majd valaha is.

De azt megértettük, miért viszkedett a látványától az egyszeri dékás munkás?r tenyere...

www.tutiblog.com - szerz?: Bernard Gui

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu]]>



Ajánló